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Semmelweis Nap – A magyar 
egészségügy napja

Július elseje minden évben a magyar egészségügy ünnepe. Ezen a napon 
született Semmelweis Ignác, akit az anyák megmentőjeként ismernek. 
A Semmelweis-nap az egészségügyi dolgozók által végzett munka elis-
merését, presztízsének emelését szolgálja. Nincs csodálatosabb hivatás, 
mint mások segítése, az elesettek, betegek ápolása, gyógyítása. Türelmük-
kel és odaadásukkal újra és újra kivívják településünk lakóinak elismerését 
és csodálatát. A magyar egészségügy napja, a Semmelweis-nap kiváló al-
kalom arra, hogy az egészségügyi dolgozóink áldozatos munkájáért egész 
településünk nevében hivatalosan is köszönetet mondjak. Az Apátfalván 
élők nevében köszönjük áldozatos, felelősségteljes, odaadó munkájukat, 
mellyel a helyi lakosok ellátását, egészségét biztosítják!

Hálás köszönettel: 
Szekeres Ferenc polgármester
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Trianoni megemlékezés

Mit jelent egy apátfalvi család számára 
trianon? Arra kell gondolnunk ezen a na-
pon, mi van akkor, ha egy kicsit fentebb 
húzzák meg azt a bizonyos vonalat, mely a 
csonka ország új határait jelölte ki? Akkor 

ma hogyan is lenne? Hol élnénk? Mi lenne 
annak az országnak a neve?
Apátfalva Község Önkormányzata 2026. 
június 4-én tartotta a megemlékezést a 
nemzeti összetartozás napja alkalmából. 
A programon részt vett Szekeres Ferenc 
polgármester úr, Kiszely Jánosné alpolgár-
mester asszony, a képviselő testület tagjai, 
intézmények dolgozói és a falu lakossága. 
Képviseltette magát az Apátfalvi Általános 
iskola is, 5. osztályos tanulóit és pedagó-
gusait delegálva.
Kezdetkor közösen énekeltük el a Magyar 
Himnuszt.
A nemzeti összetartozás napja – az 1920-
as békediktátum aláírásának évfordulójára 
emlékező, június 4-ére eső nemzeti emlék-
nap Magyarországon.
Idén Kiszely Jánosné alpolgármes-
ter asszony mondta el megemlékező 
beszédét. Majd a Bökény Népe Egyesület 

megemlékező műsorát láthattuk. Vers-
ben és novellán keresztül idézték fel azo-
kat a nehéz napokat. Majd Kovács Hunor 
3. osztályos tanuló tenorkürtön játszott 
zenei darabokat. Köszönjük a megható 
perceket! Majd a jelenlévők elhelyezték 
a megemlékezés koszorúit a kopjafánál. 
A Szózattal zártuk a délutánt.
Apátfalva Község Önkormányzata nevé-
ben szeretnék köszönetet mondani, aki 
megemlékezésünkön megjelent, valamint 
a Bökény Népe Egyesület tagjainak, hogy 
segí tettek méltó emléket állítani a triano-
ni veszteségnek.

Nagyfalusi Ilona
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Hétfőn és csütörtökönként az átmozgató 
torna, csütörtök délelőtt a baba mama 
klub, az iskola végéig szerdán és pénte-
ken a gyermek néptánc csoport, szerdán 
a hagyományőrző csoport, csütörtökön 
a színjátszó csoport tartja összejövete-
leit. Június elején a kertbarátok érkez-
tek a faluházba. Kirándulás keretében 
előadást tekintettek meg az apátfal-
vi értéktárba felvett értékekről, és be-
mutattuk nekik a település központját. 

4-én megemlékeztünk a trianoni béke-
szerződésről a szoborkertben. 
Egy hétfői délutánon egy országos gyer-
mekvédelmi mozgalomhoz tartozó ruha-
osztás volt az előtérben. Szalonnasütést is 
tartottunk az udvaron, ezúttal szerdai na-
pon. Az iskola művészeti csoportjai gálán 
mutatták be tehetségüket. Több alka-
lommal is tanévbúcsúztató osztálybulira 
vették igénybe a faluház egyes termeit. 
A hónap közepén vasárnap délután 

színvonalas táncos műsorral vártuk az 
érdeklődőket Magyarország 1000 éves 
történelme címmel. Az iskolai ballagás a 
nagyteremben zajlott le. Részt vettünk a 
Múzeumok éjszakáján. Másnap a lőtéren 
tűzugrás volt, ahol az NMI hungarikum 
játékterét lehetett kipróbálni. A következő 
hét közepén az iskolai évzáró ünnepség 
volt a nagyteremben. 

Faluház dolgozói

„Eltáncoljuk Magyarország 
1000 éves történelmét”

A Viharsarok Táncszínház előadása 
2026. június 14-én érkezett Apátfalvára. 
A  közönség körében rendkívül népszerű 
volt, hosszan tapsoltunk egy-egy tánc után. 
A látványos, interaktív néptáncos-népzenés 
produkció ötvözi a táncot az ismeret-
terjesztéssel. A történelem száraz tényei 
helyett dinamikus, vizuális élményen ke-
resztül ismerkedhettek meg a múlt korsza-
kokkal (barokk, reneszánsz) a jelenlévők. A 
felnőtt nézők egyöntetűen „fantasztikusnak” 
értékelik a produkciót. Különösen dicsé-
rik a koreográfiák sokszínűségét, amelyek 
hűen mutatják be a zene és a tánc változá-
sait az évszázadok során.

Az előadás nem csupán szórakoztat, 
de hatékonyan mélyíti is a történelmi 

és kulturális ismereteket, kiváló hidat 
képezve a hagyományőrzés és a színpadi 
művészet között. A táncosok fiatalosan, 
de profi táncosként mosolyogva táncoltak. 
A sok gyönyörű viselet, mely felvonult a 
műsorban, igazán szemet gyönyörködtető 
volt. A Viharsarok Táncszínház tagjai 
többek között az alábbi táncokat mu-
tatták be: mezőföldi kanásztánc, nyírségi 
cigánybotoló, szatmári táncok, kalotasze-
gi legényes, gömöri verbunk. Köszönjük 
a Nemzeti Művelődési Intézet Petőfi Kul-
turális programjának, hogy megkaptuk ezt 
a produkciót.

Nagyfalusi Ilona
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Petőfi Kulturális Program
2026-ban is folytatódott a Nemzeti 
Művelődési Intézet és Apátfalva Község 
között az együttműködés, melynek ke-
retében kulturális bemutatók, kiállítások, 
zenei és néptáncos produkciók jutnak el 
hozzánk is.
Bartók nyomában Békés vármegyében–
Népzenei koncert
A Petőfi Kulturális Program kereté-
ben Bartók Béla békés megyei zenei 
gyűjtéséből hallhattunk a Békés Banda 
Népzenei Műhely előadásában. A lakosság 
mellett az iskolások is részt vettek az elő-
adáson, ahol megismerkedtek a népi hang-
szerekkel és megszólaltatási módjukkal. 
A műsorban négy népzenész működött 
közre, gyönyörű népdalokat hallhattunk 

május 4-én a faluházban. Ifj. Mlinár Pál: 
Rendhagyó Történelemóra – Eltáncoljuk 
Magyarország 1000 éves történelmét című 
produkció látogatott el Apátfalvára június 
14-én. A műsor végigvezetett országunk 
történelmén a népi táncok szemszögéből.
Több család vett részt a Nemzeti Történeti 
Emlékparkban Ópusztaszeren „Az alföldi 
embörök élete”, vagy a „Honfoglaló magya-
rok” című egész napos programokon. A 
magyarok bejövetele című Feszty Árpád 
által festett hatalmas körképen túl a láto-
gatóközpont, a skanzen, a Rotunda is 
megtekinthető az ingyenesen igényelhető 
belépőjegyekkel.
A Nyári napfordulós ünnepség és tűzugrás-
ra érkezett Apátfalvára a Hungarikum 

Játéktér. A lőtéren állítottuk fel a játékokat 
a Bökény Népe Egyesület rendezvényén. 
A  gyerekek kedvence a csigás tekerős 
futtató volt, sokan próbálgatták a golyó-
vezetős játékot és a terményzsákos célba-
dobóst is. Az óriás puzzle kirakása sok 
időt vett igénybe, a Feszty körképet lehe-
tett kirakni belőle. A megyei hungariku-
mokat a kockakirakóban lehetett kirakni, 
óriás szivacskockákból. Volt még az ágas-
fás dobáló és a két játékos által játszható 
golyóvezetős játék. A fából készült játékok 
a kicsik és nagyok tetszését egyaránt el-
nyerték. Voltak, akik visszatértek újból 
próbálkozni.

Nagyfalusi Ilona
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BÍBIC OVIS, BÖLCSIS HÍREK

Kiemelt támogatónk az M + M 2005. Kft.

2026-ban intézményünk mindhárom te-
lephelyén megtörténtek a játszóudvaron 
lévő homokozók homokcseréje. A  jog-
szabályi kötelezettségünknek eleget téve, 
kiemelkedő támogatónk volt e feladat-
ban az M + M 2005. Kft. képviseletében 

Mihalek Attila és felesége, Bálint Réka 
szülők, – kiknek gyermeke (Mihalek Luj-
za) a Dózsa György utcai óvodába jár. 
Felajánlásukkal ingyenesen biztosították 
óvodánk számára a hét-nyolc köbméter-
nyi homokot. Támogatásuk példaértékű! 

Hálás szívvel mondok köszönetet magam, 
kollégáim és a gyermekek nevében is az 
önzetlen segítségért!

Luczó Anikó 
főigazgató

„Adni jó!”
Ajándékok a Bíbic Katolikus Óvoda és 
Bölcsőde intézményében.
2019-ben intézményünk csatlakozott az 
„Örökbe fogadok egy ovit!” mozgalomhoz, 
melynek kapcsán magánszemélyek illet-
ve cégek adományaikkal, felajánlásaikkal 
ajándékozták meg a gyermekeket évről 
évre. Így történt ez a 2026-os évben is.
Kiszi-Tóth Lilla, Kiszi Viktor és kisfiuk, 
Kiszi Olivér játékokkal, képeskönyvek-
kel, ruhákkal, futóbiciklivel, kismotorral 
támogatták óvodáinkat. Az ajándékok 

elosztása július hó folyamán történik meg.
Magam és kollégáim nevében szeretném 
még egyszer megköszönni a fent említett 

„örökbefogadó” család szívből jövő szere-
tetét, önzetlen segítségét!

Luczó Anikó főigazgató



2026. július 7APÁTFALVI HÍRMONDÓ

Köszönetnyilvánítás Apátfalva 
Község Önkormányzatának

A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde 
nevelőtestülete és közössége ezúton 
fejezi ki őszinte és hálás köszönetét 
Szekeres Ferenc polgármester 
úrnak és Apátfalva Község Önkor­
mányzatának az egész nevelési év 
során nyújtott sokoldalú, megbízható 
és példaértékű támogatásért.

Intézményünk mindennapi működé
sének biztonságát és gördülékenységét 
jelentősen segítette az önkormány-
zat folyamatos jelenléte és együtt-
működése. A szállítmányozási felada-
tok biztosítása, a közfoglalkoztatott 
munkatársak rendelkezésre állása, a 
pakolási és kertrendezési munkák, 

valamint a belső levelezésben nyújtott 
segítség mind hozzájárultak ahhoz, 
hogy óvodánk és bölcsődénk valóban 
gyermekközpontú, rendezett és szere-
tetteljes környezetben működhessen.

Külön köszönjük, hogy a felmerülő 
igényekre az önkormányzat mindig 
gyorsan, rugalmasan és támogató 
hozzáállással reagált. Ez a fajta part-
nerség nemcsak a mindennapi felada-
tok megoldását könnyíti meg, hanem 
erősíti azt a közösségi összefogást is, 
amelyre Apátfalva méltán lehet büszke.

Hisszük, hogy a gyermekek nevelé-
se közös ügyünk. Az önkormányzat 

egész éves segítsége és elkötelezettsége 
pedig azt bizonyítja, hogy településünk 
vezetése valóban szívén viseli a legki-
sebbek jövőjét és intézményünk biz-
tonságos, értékteremtő működését.

A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde 
nevelőtestülete és dolgozói nevé-
ben ezúton is szeretettel mondunk 
köszönetet minden támogatásért, 
odafigyelésért és együttműködésért.

Isten áldását kérjük a község vezetőire 
és minden munkatársára, akik egész 
évben mellettünk álltak!

Luczó Anikó 
főigazgató

Szülői felajánlás a Rákóczi utcai 
óvodának

Ahogyan az idei nyár és a kánikula beköszöntött, 
a Biró család szülei Biró Sándor és Biróné Ko-
rom Aranka egy nagylelkű és hasznos, nagy-
értékű ajándékkal lepte meg az óvodát. Egyszer 
csak megérkezett az óvodába a szállító futár, 
először nem tudtuk, mi ez és csodálkoztunk, 
hogy tényleg nekünk jött az ovinak? Igen, a 
nagy dobozban egy hűtőszekrény volt. A hűtő-
szekrény nagyon hasznos lesz nemcsak a nyári 
hónapokban, mikor a szülők által felajánlott 
jégkrémet, fagyit és gyümölcsöt kell hűte-
ni, hiszen van szép számmal, de az év minden 
napján is.
Köszönjük és hálával tartozunk a családnak, 
ezért a nagyértékű felajánlásért!

A fotón a három fiúgyermek: Biró Bálint, Biró 
Máté és Biró Bence láthatók.

Faragó Erzsébet 
óvodapedagógus
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DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA

I. Rácz Zoltán horgász emlékverseny
A magyarcsanádi horgásztó alapító tu-
lajdonosa Rácz Zoltán 2025 őszén el-
hunyt. Rácz úr sokat tett a horgászat 
népszerűsítéséért, és küldetésének tekin-
tette, hogy a szabadidő kulturált eltöltését 
igényes környezetben tudja biztosítani. 
Sok gyerek sajátította el ott a horgászat 
alapjait. Ezért az iskolai horgász bajnokság 
első fordulóját a jövőben évente rendsze-
resen Rácz Zoltán emlékversenyként fog-
juk lebonyolítani.
Idén a verseny díjazottjai: első hal kategó-
riában: Bajusz Levente (6.a), legnagyobb 
hal kategóriában: Kereszturi Botond (6.a) 
(10,24 kg ponty), legnagyobb fogott össz-
tömeg kategóriában: Kereszturi Botond 
(6.a) (17,88 kg) végzett az első helyen.
Az iskolai verseny második fordulója előtt 
a versenyzők a következő eredményekkel 

állnak: Kereszturi Botond 17,88 kg, Ben-
ke Zsombor 5,22 kg, Mátó Bence 4,87 kg, 
Kalusi Szabolcs 2,74 kg, Bajusz Levente 
2,09kg, Bajusz Áron 0,33 kg, Sápos Dezső 
0,3 kg, Antal Zétény 0,18 kg.

Bendegúz Tudásbajnokság
Füvesi Dóra, iskolánk 4. osztályos tanulója, 
a Bendegúz Tudásbajnokság tanulmányi 
versenyén környezetismeret tantárgyból 
ezüst fokozatot ért el.
Felkészítő pedagógus: Ludányi Tamás
Vízhányó Marcell 3.b osztályos tanuló 
matematikából, Sóki Csenge szintén 3. b 
osztályos tanuló olvasás-szövegértés tan-
tárgyból a Bendegúz Tudásbajnokság ta-
nulmányi versenyén arany fokozatot ért el.
Felkészítő pedagógus: Varga Mihályné
Mindegyik tanulónak gratulálunk az elért 
eredményhez.

Ballagási ünnepség iskolánkban
2026. június 20-án, szombaton 9 órakor 
megható és ünnepélyes keretek között 
búcsúztattuk el iskolánk végzős tanulóit. 
A ballagási ünnepség az iskola épületében 
kezdődött, ahol a nyolcadikosok utoljá-
ra járták végig a tantermeket, elköszönve 
pedagógusaiktól, diáktársaiktól és az 
intézménytől, amely hosszú éveken át min-
dennapjaik meghatározó helyszíne volt.
Az ünnepség ezt követően a Falu-
házban folytatódott, a búcsúbeszédek és 
a jókívánságok tették emlékezetessé ezt 
a különleges alkalmat. Ebben a tanévben 
tíz nyolcadik osztályos diák búcsúzott el 
iskolánktól, hogy szeptembertől új ki-
hívások és lehetőségek várják őket közép-
iskolai tanulmányaik során.
A rendezvény egyik kiemelkedő pilla-
nata volt a Sánta Valéria-díj átadása. Az 
elismerést három végzős tanuló: Fogara-
si Lilla, Mátó Alexandra Laura és Sápos 
Dezső vehette át kiemelkedő tanulmányi 
munkájának elismeréseként.
Ezúton is szeretettel gratulálunk vala-
mennyi ballagó diákunknak, valamint a 
díjazottaknak! Kívánunk nekik sikeres 
középiskolai éveket, kitartást céljaik el-
éréséhez, és sok örömet az előttük álló új 
életszakaszban.
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Önkormányzatunk ajándékai 
a ballagó diákoknak

A helyi diákok számára jó hír volt, hogy 
Apátfalva Község Önkormányzata idén is 
folytatta a hagyományokat: az Apátfalvi 
Dózsa György Általános Iskola min-
den ballagó nyolcadik osztályos tanulója 
15.000 Ft értékű ajándékutalványt kapott. 
Kiszely Jánosné alpolgármester asszony 
köszöntötte a ballagó diákokat és Jáksó 
Anita képviselő asszonnyal adták át az ön-
kormányzat ajándékait, az emléklapokat 
és az ajándékutalványokat minden ballagó 
diáknak.
Jómagam és Apátfalva Község Önkor
mányzatának képviselő-testülete nevében 
minden jót, sok sikert és jó egészséget 

kívánok minden ballagó diáknak!
Szekeres Ferenc 

polgármester

Tanévzáró ünnepség
2026. június 24-én, 16 órakor a Falu-
házban tartottuk iskolánk tanévzáró 
ünnepségét, ahol közösen tekintettünk 
vissza a 2025/2026-os tanév eseményeire, 
sikereire és eredményeire.
Az ünnepség során jutalomban részesül-
tek azok az első és nyolcadik osztályos 
tanulók, akik egész éves szorgalmukkal 
és kitartó munkájukkal kiérdemelték a 
könyvjutalmat. Elismerésben részesültek 
továbbá azok a diákok is, akik a sport terü-
letén nyújtott kiemelkedő teljesítményük-
kel öregbítették iskolánk hírnevét.
Külön elismerés illette iskolánk ki-
tűnő tanulóit. Nevük ünnepélyes fel-
olvasását követően a jelenlévők nagy 
tapssal köszöntötték őket. Könyvjutal-
mukat később, az iskolában vehették át 
osztályfőnökeiktől.

A tanévzáró nemcsak az elismerések át-
adásának ünnepe volt, hanem egyben le-
zárása is egy mozgalmas, élményekben gaz-
dag tanévnek. Büszkék vagyunk valamennyi 
tanulónkra, akik tudásukkal, szorgalmukkal, 
kitartásukkal és közösségi szerepvállalásuk-
kal hozzájárultak iskolánk sikereihez.
Köszönjük minden támogatónknak, 
segítőnknek, pedagógusunknak és 
szülőnek, hogy munkájukkal és összefogá-
sukkal hozzájárultak a tanév sikereihez. 
Közös értékeink és együttműködésünk te-
szik iskolánk közösségét igazán erőssé.
Valamennyi diákunknak, családjuknak és 
az iskola dolgozóinak kellemes, élmények-
ben gazdag, pihentető nyári szünetet 
kívánunk! Töltsenek sok időt szeretteik 
körében, gyűjtsenek új élményeket és 
energiát a következő tanévre. Szeptember-
ben kipihenten, új célokkal és lelkesedéssel 

várjuk vissza tanulóinkat, hogy együtt 
kezdhessük meg a 2026/2027-es tanévet.

 
Molnár Fanni Iringó 

mb. főigazgató-helyettes
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Múzeumok éjszakája 2026.
Június 20-án tartotta a makói József Attila 
Múzeum a Múzeumok éjszakáját és a Kin-
cses napot, melyen Apátfalváról is szép 
számmal vettünk részt. A programok dél-
utántól éjszakába nyúlóan tartottak.
Már délután felsorakoztak a múzeum skan-
zenjében a Makó és környéki értéktárak, 
közöttük az apátfalvi is. Minden település 
megjelenítette helyi és megyei értékeit. Mi 
a Bíbic könyveket, a citerát, a fehérhímzést, 
a népi vallásosság emlékeit, építészeti emlé-
keinket, középületeink fotóit vittük, és be-
mutattuk a Marosban rejlő értékeket, mint 
homok, sóder, kagylók stb. Kiállítottuk 
helyismereti, néprajzi témájú könyveinket 
is. Eljött velünk Apátfalva kézműveseinek 
egy része: Kakas Istvánné csuhéfonó, Tóth 
Tamás kosárfonó, Kovácsné Antal Margit 
tojásfestő, Vígh Antal és Antalné kaskötők, 
Bíró Antal fából készített dísztárgyakkal 
és Nagyfalusi Ilona szövő. A kézművesek 
bemutatót is tartottak, a látogatók pedig 
gyönyörködtek a szebbnél szebb kézműves 
termékekben. Köszönjük a meghívást!

Nagyfalusi Ilona
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Lezárult a kézilabda csapat 
idei szezonja

A tanév végével a Makói KC Apátfalvi csa-
pata számára lezárult a 2025-26-os szezon. 
A játékosok egész évben kitartóan dolgoz-
tak az edzéseken, és minden mérkőzésen 
igyekeztek tudásuk legjavát nyújtani. Az 
idei év számos kihívást tartogatott a csapat 
számára, mivel egy korosztállyal feljebb 
játszottak. A nehezebb időszakok ellenére 
végig lelkesen és sportszerűen képviselték 
településünket. A tanévzáró ünnepségen 
a játékosok oklevelet vehettek át az egész 
éves munkájuk és kitartásuk elismeré-
seként. Az okleveleket Apátfalva Község 
Önkormányzata megbízásából Nagyfalusi 
Ilona adta át, valamint a Makói Kézilab-
da Klub elnöke Nacsa Ferenc köszöntötte 
a fiatal sportolókat, és gratulált nekik az 
egész éves munkájukhoz. A csapat tagjai 
bizakodva tekintenek a következő szezon 

elé. Köszönjük a játékosok, a szülők és 
minden támogató egész éves munkáját. 
Sok sikert kívánunk a csapatnak a követ-
kező szezonra!

Varga-Jani Ildikó 
vezetőedző
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Kedves Olvasó!
Meleg, nyári napokon láthatod, hogy angyalok vigadnak

a nap táncoló sugarain.
Balzsamos, nyári estéken hallhatod,

hogy angyalok nevetgélnek a vadvirágok között,
amikor pihenéshez készülődnek.

Milyen gyorsan telnek a percek, az órák, 
a napok! Elérkeztünk július hónaphoz és 
az év második felébe léptünk be. Tombol 
a nyár, ami nagyon sok örömet és nehéz-
séget is hoz magával.
A falun élő embereknek a nyár az egyik 
legnehezebb mezőgazdasági munkát hoz-
za el. Bízzunk abban, hogy a gyengébb 
termés ellenére mindenki le tud sikeresen 
aratni! Sokan talán elégedetlenek, de ne 
essünk abba a hibába, hogy mindig csak 
a rossz oldalról közelítjük meg a dolgokat. 
Isten mindig elvezet bennünket a megfe-
lelő helyre.

Istenem, segíts látnom a megfelelő hely-
re vezető utat. Amikor kinyújtom kezem, 
küldd le angyalaidat, hogy odavezessenek.

A jelek szerint egyre nehezebb nyarak 
várnak ránk, de sokkal jobban át kell 
értékelni a helyzetünket. Döntéseink 
változnak, de mindig maradjanak reáli-
sak. Ez a hónap is hozza a maga ünnepeit, 
amelyek erőt és lelki feltöltődést adnak 
számunkra.
Sarlós Boldogasszony ünnepe már sok 
ember számára ismeretlen ünnep, pe-
dig egy nagyon jó példája annak, hogy 
Isten mindig elvezet bennünket a meg-
felelő helyre. Máriának Erzsébetnél tett 
látogatását jelzi. Ekkor már Mária szíve 
alatt hordozta a Megváltót, de útnak in-
dult, hogy idős rokonához menjen, aki 
idős kora ellenére gyermeket várt. Ebben 
a bibliai történetben olyan csodálatos 
eseménnyel találkozunk, ahol a Meg-
váltó édesanyja meglátogatja Keresztelő 
Szent János édesanyját, aki az utolsó 
prófétát és Jézus előhírnökét hordozza a 
szíve alatt. Két csodálatos édesanya talál-
kozása! Erzsébet és Mária a Szentlélektől 
olyan csodálatos erőt kap, hogy szívük 

lelkük ujjongással telik meg. Bennünk 
is legyen meg az az erő, hogy menjünk 
el olyan rokonainkhoz ismerőseinkhez, 
akiknek egy látogatásunk olyan erőt ad, 
hogy nehéz napjaikat jobban tudják meg-
élni. Az ünnep nem véletlenül esik az 
aratás időszakára. A két boldog édesanya 
várandósága, a termékenység képe termé-
szetes módon kapcsolódik az aratáshoz. 
(Lukács 1,39-55)
Amikor belenézünk a katolikus naptár-
ba sok olyan szent nevével találkozunk, 
akiknek a nevei ismertek, de már nem 
igen foglalkozunk életútjaikkal. Nagyon 
jó lenne azonban, ha néha tudnánk olvas-
ni róluk hiszen életükkel és munkájukkal 
hozzájárultak ahhoz, hogy a hit terjedjen 
a népek között és az egyház fejlődjön Ciril 
és Metód már a magyar honfoglalás előtt a 
tágabb értelemben vett szláv nyelvterüle-
ten dolgoztak nagy buzgalommal. Csodá-
latos dolog, hogy sok nemzet szentjei és 
tanítói olyan munkát végeztek, amely a 
későbbi korok nagy tanítóit késztették ar-
ra, hogy a krisztusi tanítás örök és tovább 
kell adni. Nekünk a mai kor híveinek is az 
a feladatunk, hogy hitünket megvalljuk és 
vállaljuk, hogy tovább tudjuk adni! A fel-
adat és a küldetés nem könnyű, de a juta-
lom az örök hazában vár ránk.
Szent Bonaventura élete egy nagy igaz-
ságot hordoz: akit Isten egyszer emberi 
várakozás ellenére nagy betegségben vagy 
katasztrófában megtart ennek az életnek, 
azzal különös szándékai vannak. Boldog, 
aki ezt idejében fölismeri és fönntartás 
nélkül követi. A szentek életét olvasva 
nagyon sok olyan van közöttük, akik be-
tegségben szenvedve rövid életük mel-
lett is tanúságot tettek Krisztus mellett és 
szentté váltak. Nem kell szenté válnunk, 
csak igyekvő emberként meg kell marad-
nunk a hitben!

A szeretet tudománya tulajdonképpen 
nem tudomány, de mégis bölcsesség az 
élet lényegének megértése! Milyen szépen 
fogalmazott Lisieux-i Szent Teréz.
Kármelhegyi Boldogasszony ünnepe-
Stock Szent Simon olyan mély kapcsolatba 
került Szűz Máriával, hogy elzarándokolt 
a Szentföldre és hat évet töltött a Kármel 
hegyén levő kolostorban, azon a helyen, 
ahol Illés próféta a tanítványaival elmerült 
a jövendő Messiásnak és szent Anyjá-
nak szemléletében. Londonba visszatérve 
a szentnek látomása lett. Szűz Mária egy 
vállruhát(skapulárét) mutatott neki és 
ezeket a szavakat mondta. Vedd fiam ezt 
a skapulárét, mint barátságunk jelét és 
a karmeliták zálogát, aki benne hal meg, 
nem látja az örök tüzet. Íme az üdvösség 
jele. A skapuláré társulatok ezen a napon 
ünneplik lelki közösségüknek ünnepét. 
Nagyon jó, hogy egyházközségünkben is 
van skapuláré imaközösség!
Olyan csodálatos a magyar történelem. 
Ebben a hónapban két csodálatos magyar 
hercegnő ünnepét köszöntjük. Szent Hed-
vig lengyel királynő Nagy Lajos magyar és 
lengyel király, valamint Erzsébet boszniai 
hercegnő harmadik gyermeke volt. II.Já-
nos Pál pápa 1997-ben Krakkóban szentté 
avatta. Lengyelországban nagy tisztelet 
övezi.
Sírkövére csodálatos latin nyelvű verset 
véstek.
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Itt nyugszik jó Hedvig, Lengyelország 
csillaga,
Ki népe javáért szívét megtagadta.
Legyőzte önmagát,szerelmét feladta,
Szívét és mindenét szegényeknek adta.

Szent Kinga IV. Béla magyar király és 
Laszkarisz Mária királyné, született bizán-
ci császári hercegnő elsőszülött gyerme-
ke. Kinga atyai nagynénje Szent Erzsébet 
míg húga Szent Margit a Nyulak szigeti 
zárdában a tatárok pusztításának veszedel-
me ellen imádkoztak és segítették Kingát 
abban, hogy felkészüljön arra, hogy Len-
gyelországba menjen Boleszláv krakkói 
és szandomiri herceg felesége lett. Férje 
halála után kolostorba vonul vissza, ahol 
egy a mai napig létező kis kút vize csoda-
tevőnek bizonyult és a hívek a mai napig 
felkeresik. Itt a bizonyíték, hogy a magyar 
lengyel barátság századokon át ívelő. A két 
hercegnő felvállalta, hogy hazáját elhagy-
va szolgálatkészen adjon példát életével az 
új hazájában.
Régen amikor még kézzel arattak az em-
berek mindig féltek, hogy Illés napján ne 
legyen vihar. Illés szekere ne tarolja le a 
kévéket. Ma sincs kizárva a vihar
lehetősége, de a gépi aratás már sokkal 
biztonságosabb.
Minden hónapban találkozhatunk egy-
egy apostol ünnepével. Így van ez ebben a 
hónapban is. Szent Jakab ünnepét tartjuk 
a júliusi hónapban. Jakab az a tanítvány, 
aki folyamatosan ott van a nagy esemé-
nyeken: Jairus lányának feltámasztásánál, 
Jézus színeváltozásakor a Táborhegyen, 
Jézus elfogásakor és a feltámadás utáni 
eseményeken. Az Apostolok Cselekedete 
megemlékezik Jakabról, aki először szen-
vedett vértanúságot az apostolok közül-
karddal végeztették ki.

Falunk életében, ami a kis vallási 
közösségünket érintő két kiemelkedő 
ünnep egyike július hónapban van. Szent 
Anna ünnepe már nem úgy jelenik meg 
az emberek életében, mint sok évtizeden 
keresztül. Sajnos régen is voltak olyan 
betegséghullámok, amelyek nagy ember-
áldozatot követeltek. A mi falunkban is 
sajnos van egy ilyen korszak, és az orvos-
tudomány még akkor sokkal jobban gye-
rekcipőben járt és tétlenül álltak őseink a 
kegyetlen halált hozó betegséggel szem-
ben. Sokszor a szegény ember egyetlen 
menedéke az imádság volt, de ezt tisz-
ta lelkülettel gyakorolták mert más nem 
maradt a számukra. Ilyen volt az 1700-as 
évek végén tomboló járvány is amelynek 
a vége Szent Anna ünnepére esett. Ekkor 
a falu fogadalmi ünneppé tette ezt a napot 
hálából a betegség befejeződéséért. Utána 
ezen a napon ünnepi szentmisével emlé-
keztek erre a nehéz időszak végére. Én 
úgy látom ma már ez feledésbe merült, és 
a Falunap vette át az ünneplés helyét. Ne 
értsék félre nem a szórakozás ellen írok, 
de a gyökerekről nem szabad elfelejtkezni. 
Úgy hiszem amikor ma nagy divatja van 
a családfa kutatásnak nem találnánk olyan 
apátfalvai családot, akiknél nem veszítettek 
el valakit vagy valakiket, akik ebben a be-
tegséghullámban veszítették életüket. Egy 
pillanatra álljunk meg, szívünkben jelen-
jen meg a hála és az emlékezés. Köszönet 
Szentesi József volt polgármesterünknek, 
hogy ezt a napot választotta a Falunap 
ünnepére. Ebben az évben vasárnapra esik 
az ünnep napja, jöjjünk el minél többen 
a vasárnapi szentmisére és emlékezzünk 
együtt! Előre köszönöm azoknak, akik így 
cselekszenek! Kérjük, Szent Joachim és 
Szent Anna közbenjárását falunkért.
Loyolai Szent Ignác az egyháztörténelem 

egyik nagy alakja, aki az isteni Gond-
viselés kegyelmével megszervezte azt a 
munkát, amely az Egyház megújulásában 
óriási szerepet tölt be a mai napig. A jezsu-
ita rend az egész világon szervezi és végzi 
a munkáját különböző területeken. A mai 
világban különösen fontos a hit szolgálata, 
az igazságosság előmozdítása, párbeszéd 
a más vallásúakkal és az evangélium hir-
detése jelenlegi társadalmakban.
Nagyon szépen újra megköszönöm azo-
kat a biztató szavakat, amelyek erőt adnak 
arra, hogy továbbra is leírjam gondolatai-
mat! Hálát adok Istennek, ha egy ember-
nek is tudok segíteni abban, hogy lelkiek-
ben új gondolat születik meg benne.
Tombol a nyári hőség és mindenkinek 
nehéz ezeket a napokat elviselni! Kérek 
mindenkit, hogy nagyon figyeljen magára 
és a környezetében levő embertársaira!

Többet tehetnénk, mint az angyalok,
ha többet látnánk abból, amit ők látnak.

dr. Langó Julianna

POLGÁRMESTERI FOGADÓNAP
Az előző évek gyakorlata szerint a polgármester továbbra is szerdai napokon 8.00-tól 12.00-ig tart ügyfélfogadást 

a lakosság számára. Természetesen más napokon is – a polgármesteri hivatal nyitvatartási idejében 
– elfoglaltsága függvényében fogadja a helyi lakosokat.

Jöjjenek el, beszéljük meg a problémákat, hogy megtalálhassuk a lehetséges megoldásokat!
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Tisztelt Ügyfelek! 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy 

Rakonczai Judit 
falugazdász tanácsadó 

az Apátfalvi Polgármesteri Hivatal épületében 
(Apátfalva, Templom u. 69.) fogadja az ügyfeleket.

 
Ügyfélfogadás: 

Hétfő: 8:00–16:00
Csütörtök: 10:00-16:00 

(kivéve a hónap utolsó csütörtöki napja)
Péntek: 8:00-12:00

Időpontfoglalás telefonon: 06-30/159-9266

KÖZLEMÉNY

Gázszolgáltatási szünettel járó karbantartási munka

2026. július 7. 10:00 – 2026. július 7. 14:00

közötti időszakban Apátfalva településen a 50 m3/h névle-
ges teljesítményű/minden gázmérővel rendelkező fel-
használót érintően az üzemeltetésében lévő földgázszállító 
gázvezeték rendszeren gázszolgáltatási szünettel járó kar-
bantartási munkát végez.
A földgázelosztó hálózatban, műszaki – biztonsági szem-
pontból szükséges minimális gáznyomást biztosítunk.
Tisztelettel kérjük az érintett felhasználókat, hogy a veszély-
helyzet megelőzése és a szolgáltatás zavartalan újraindítása 
érdekében a fentiekben jelzett időszakban a gázvételezést 
szüneteltetni szíveskedjenek!

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Véradás

Véradásra kérünk és várunk 

2026. július 28-án kedden

8:30-tól a Faluházban! 

(Apátfalva, Templom u. 57.).

Kérjük, hozd magaddal azonosító okmányod, lakcím- és TAJ-kártyád! 

Mindenkivel eggyel többen vagyunk!

Minden csepp számít! Kérjük, gyere el te is!
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Házhoz jön a segítség: így intézhetik a személyit 
a fekvőbetegek a Kormánybusznál

Sokan tudják és rendszeresen igény-
be is veszik a településünkre havonta 
érkező Kormánybusz szolgáltatásait. A 
mobil ügyfélszolgálat hatalmas kön�-
nyebbséget jelent a helyieknek, hiszen 
helyben, utazás nélkül intézhetők a hi-
vatalos ügyek. Kevesen ismerik azon­
ban azt a méltányos és emberséges 
lehetőséget, amely kifejezetten a 
mozgásukban korlátozott, ágyhoz 
kötött falubelieknek nyújt segítsé­
get a személyazonosító igazolvány 
megújításában vagy pótlásában.

A jogszabályok és a hatályos eljárás-
rend biztosítja, hogy senki ne ma-
radjon érvényes okmányok nélkül 

egészségügyi állapota miatt. Ha vala-
ki fekvőbeteg, és fizikai képtelenség 
számára megjelenni a Kormány-
busznál, a hivatal munkatársai szemé-
lyesen keresik fel őt az otthonában.

Hogyan igényelhető a lakáson 
történő ügyintézés?

A folyamat egyszerű, de előzetes re-
gisztrációt és egyeztetést igényel:
1. Telefonon kell jelentkezni: A be-
teg vagy egy hozzátartozója hívja fel a 
Makói Járási Hivatal Okmányirodáját 
a +36 62 681 428-as telefonszámon.
2. Adatok rögzítése: A telefonos meg-
keresés során az ügyintézők feljegyzik 

a beteg pontos személyes adatait, 
a lakcímet, valamint egy közvetlen te-
lefonos elérhetőséget.
3. Időpont-egyeztetés: A Kormány-
busz érkezésének napján a hiva-
tal munkatársai előre telefonálnak, 
egyeztetik a pontos időpontot, majd 
személyesen felkeresik a beteget az 
otthonában.
4. Helyszíni ügyintézés: A szakem-
berek egy speciális, hordozható tech-
nikai eszközzel felszerelve mennek 
ki a beteg otthonába. Az ágy mellett 
készítik el a szükséges digitális fény-
képet, rögzítik az aláírást és az ujjle-
nyomatot, így a folyamat a lehető leg-
kevesebb megterheléssel jár.

 

 
 

A kormányablak busz szolgáltatásai
igénybe vehetők! 

 
Tisztelt Ügyfelek! 

  
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Kormányablak busz Ügyfélszolgálat 

2026. augusztus 12-én (szerda) 

ismét kitelepül az Apátfalvi Polgármesteri Hivatal épülete elé. 
 
 

Ügyfélfogadás: 

13:00 - 15:00 közötti időben 
 
 

A CSCSVKH Makói Járási Hivatal Kormányablak Ügyfélszolgálatánál 
(6900 Makó, Széchenyi tér 22.) az ügyintézés folyamatos. 

 
Nyitvatartási idő: 
hétfő: 7:00 - 17:00 

kedd: 8:00 - 12:00 

szerda: 8:00 - 16:00 

csütörtök: 8:00 - 18:00 

péntek: 8:00 - 12:00 

TÁJÉKOZTATÁS
A régi típusú, könyv formátumú (papíralapú, akár puha-, 
akár keményfedeles) személyazonosító igazolványok 2026. 
augusztus 3-án végleg elveszítik az érvényességüket. 
Ettől a naptól kezdve ezek az okmányok már nem használhatók 
azonosításra, függetlenül attól, hogy eredetileg „határidő nélküli” 
érvényességgel állították-e ki őket. A kivezetés oka egy egységes 
európai uniós biztonsági szabályozás. 

A legfontosabb tudnivalók a cseréről:
•  Nincs külön értesítés: A Belügyminisztérium a lejáratról 
nem küld személyre szabott értesítést az érintettek-
nek. A bejegyzés automatikusan történik meg a hatósági 
nyilvántartásban.
•  Kik érintettek? Elsősorban az idősebb korosztály tagjai, 
akik még a kártya alapú igazolványok bevezetése (2000. január 
1.) előtt kapták meg az okmányukat.
•  Ingyenes az új okmány: Az új, kártya formátumú elektro-
nikus személyazonosító igazolvány (eSzemélyi) kiállítása tel­
jesen ingyenes. Ha az érintettnek lakcímkártyája sincs, azt is 
díjmentesen, hivatalból állítják ki mellé.

Az ügyintézés menete: Az új igazolványt személyesen kell igé-
nyelni bármelyik kormányablakban vagy okmányirodában. Min-
den hónap második szerdáján az Apátfalvi Polgármesteri Hivatal 
előtt a Kormánybusz 13 órától 15 óráig várja az ügyfeleket. 
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ÁLLÁSHIRDETÉS 
 

a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) 

Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet  
 

kéményseprő mestereket, szakmunkásokat és betanított munkásokat  
keres  

 
Ellátandó feladat:  
A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény rendelkezései alapján 
kéményseprőipari tevékenység ellátása a lakossági szektorban.  
 
Foglalkoztatás: A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján.  
 
Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel rendelkező kéményseprő mesterek és 
szakmunkások jelentkezését! Végzettség hiányában ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk. 
 
A képzés bentlakásos, jelenléti oktatás, a képzés ideje alatt illetményre jogosult. 
 
Képzés helyszíne: Pécel 
Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kéményseprőipari Szakcsoport objektuma 
 
Foglalkoztatási jogviszony időtartama: Határozatlan idejű 
 
Munkaidőrend: Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret) 
 
Illetmény: 
 

Munkabéren felüli juttatások: 

betanított kéményseprő:      bruttó 360.120 Ft 
 
szakmunkás kéményseprő:  bruttó 410.520 Ft 
 

béren kívüli juttatások: cafeteria évi bruttó 
200 000.- Ft;  

kéményseprő mester:           bruttó 516.120 Ft lakáscélú munkáltatói támogatás 

 
Jelentkezési feltételek: 

 betöltött 18. életév 
 büntetlen előélet 
 erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi) 
 egészségügyi alkalmassági vizsgálat 
 felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek 
 minimum alapfokú iskolai végzettség 

 
„B” kategóriás jogosítvány  

 

 
Kapcsolat: 
E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu 
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Apátfalva Község Önkormányzatának ingyenes információs lapja
Kiadja: Apátfalva Község Önkormányzat

Felelős szerkesztő: dr. Szénási Hanna jegyző
Szerkesztőség: 6931 Apátfalva, Templom u. 69.

Email: apatfalva.polg@gmail.com, Telefon: (62) 520-040
Lapzárta: minden hónap 3-án

Készül: 1300 példányban – Megjelenik: havonta egy alkalommal
Nyomda: Norma Nyomda

ISSN 2060-8039

Közérdekű információk
Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-012 

(Dr. Sziebig Géza rendelője)
A háziorvos telefonszáma: (0620) 970-5821 

(Dr. Sziebig Géza)
A körzeti nővér telefonszáma: (0620) 823-2507 

(Oláh Andrásné)
Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-036 

(Dr. Bittó Csaba rendelője)
A háziorvos telefonszáma: (0620) 929-2188 

(Dr. Bittó Csaba)
A gyógyszertár telefonszáma: (0662) 260-015

A gyógyszerész telefonszáma: (0620) 318-6708 
(Dr. Végh Imre)

A védőnői szolgálat telefonszáma: (0662) 260-051
Fogorvosi ellátás: (0630) 779-1312

Köszöntő a Köztisztviselők Napja alkalmából
A Köztisztviselők Napján, július 1-jén 
szeretettel köszöntöm mindazokat, 
akik kitartó, becsületes munkájukkal 
nap mint nap hozzájárulnak Apátfalva 
közszolgálatához. Hálatelt szívvel 
köszönöm meg Apátfalva közössége 
nevében, az Apátfalvi Polgármesteri 
Hivatal munkaszervezetének vezetését 
dr. Szénási Hanna jegyző asszonynak, 
valamint a Polgármesteri Hivatal mun-
katársainak, hogy szolgálataikkal min-
dent megtesznek településünk hatékony 
működése érdekében.
A köztisztviselőkre egyre több és sok-
rétűbb feladat hárul. Ezért is tartom 
fontosnak, hogy a jó munkát végző köz-
tisztviselőkre mindig szükség van, hiszen 
nélkülük nem működik a közigazgatás 
bonyolult rendszere. A köztisztviselők 
munkáját meg kell becsülni, nem szabad 

kiszolgáltatni őket a felelőtlen döntések-
nek, ki kell állni a pontos és minőségi 
munkát végző köztisztviselőink mellett.
Ne feledjük: „Minden munka értékét a 
munkát végző keze nyoma adja”

Minden köztisztviselőnek azt kívánom, 
hogy a nehézségek ellenére is végezzék 
kitartó és becsületes munkájukat.

Szekeres Ferenc 
polgármester
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK
2026. június

SZÜLETÉS:
06.23.: Szőke Adrienn
Édesanyja: Baranyi Tímea
Édesapja: Szőke Márk
Apátfalva, Jókai utca 15.

06.29.: Kovács Dion Belián
Édesanyja: Varga Beáta
Édesapja: Kovács Dávid László
Apátfalva, Kossuth Lajos utca 148.

06.29.: Kádas Luca
Édesanyja: Dorogi Edina
Édesapja: Kádas Tibor
Apátfalva, Templom utca 1.

HALÁLESET:
Czagány Józsefné (Mócsa Kata­
lin) Templom utca 77. Élt: 83 évet

Ács István Táncsics Mihály utca 3. 
Élt:73 évet

HÁZASSÁGKÖTÉS:
Lakatos Dzsamilla Apátfalva, 
Szabadság utca 29. és Tóth Tamás 
Baracs, Venyimi utca 15.

A képviselő-testület 2026. június 25-én 
tartotta soros ülését

	� A képviselő-testület elfogadta a helyi 
katasztrófavédelmi felkészültségről szóló 
tájékoztatót.

	� Szakmai tájékoztató hangzott el 
a Somogyi Károly Városi és Megyei 
Könyvtár és a Könyvtárellátási Szolgál-
tató Rendszer által nyújtott 2025. évi 
szolgáltatásokról, illetve a könyvtár 2025. 
évi munkáról, melyet a képviselő-testület 
elfogadott.

	� A képviselő-testület a Makói Általá-
nos Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
Apátfalvi Telephelye tanulóinak ebéddel 
történő ellátásával, diétás étkezés biz-
tosításával 2026. szeptember 1. napjától 
2027. augusztus 31. napjáig az Ószentiván 
Turisztikai Start Szociális Szövetkezetet 
bízta meg.

	� A testület a bölcsődei étkeztetés, a 
bölcsődei és óvodai diétás étkeztetés 
ellátásával 2026. szeptember 1. napjától 
2027. augusztus 31. napjáig az Ószentiván 
Turisztikai Start Szociális Szövetkezetet 
bízta meg.

	� A képviselő-testület megtárgyal-
ta és elfogadta a gyermekvédelem helyi 
rendszeréről szóló 17/2028.(IX.25.) Ör 
módosítását a gyermekétkeztetés térítési 
díjainak 2026. szeptember 1. napjától 
történő változása miatt.

	� A képviselő-testület megtárgyal-
ta „Döntés a „Makó és Térsége” Ivóvíz-
minőség-javító Önkormányzati Társulás 
megszüntetéséről” tárgyú előterjesztést, 
amely alapján akként döntött, hogy az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény 11. § (1) bekezdése, valamint 
105/A. § (1) bekezdése alapján jóváhagy-
ja a „Makó és Térsége” Ivóvízminőség-
javító Önkormányzati Társulás 2026. 
július 15. napjával jogutód nélküli meg-
szüntetését, továbbá elfogadta az előter-
jesztés mellékletét képező megszüntető 
megállapodás-tervezetet.

	� A képviselő-testület tulajdonosi és 
közútkezelői hozzájárulás iránti kére-
lemben döntött. Magánszemély részére 
szennyvíz csatorna bekötéshez adta meg a 
hozzájárulást.

	� A CommCAD Kft. (Székhely: 2120 
Dunakeszi, Arad u. 5.) a 2Connect Táv-
közlési Infrastruktúra és Hálózati Szolgál-
tatások Kft. megbízásából az Apátfalva 

2Connect Kft. FTTH hálózat építéséhez 
adta meg a testület a tulajdonosi és 
közútkezelői hozzájárulást.

	� A képviselő-testület elfogadta az Apát-
falvi Polgármesteri Hivatal új Beszerzé-
si Szabályzatát, az előzőt pedig hatályon 
kívül helyezte.

	� A képviselő-testület zárt ülés keretén 
belül tárgyalta meg a szociális igazgatás-
sal összefüggő, valamint egyéb személyes 
adatvédelmet igénylő döntési javaslatokat.

Lakossági hiba­
bejelentő vonal

Apátfalva Község Önkormányzata számára fontos a 
lakosság minél hatékonyabb szolgálata. Ezért kérjük, 
hogy a közterületeinket érintő javítással, hibaelhárítás-
sal kapcsolatos észrevételeiket jelezzék a Polgármesteri 
Hivatal (62) 520-040-es telefonszámán.
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A 90 éves Vigh Antalt (Tóni bácsit) 
köszöntötte az önkormányzat

Apátfalván éppen olyan fontosnak tartják 
a szépkorúak köszöntését, mint az új-
szülöttekét. Ennek jegyében 2026. június 
12-én köszöntötte Szekeres Ferenc polgár-
mester és Kiszely János Pálné alpolgár-
mester Vigh Antal 90 éves apátfalvi lakost. 
Tóni bácsi a jeles születésnapjára az ön-
kormányzattól egy ajándékcsomagot, egy 
üveg bort és köszöntő levelet kapott, míg 
Magyar Péter miniszterelnök emléklappal 
kedveskedett.
Vigh Antal Apátfalván született 1936. május 
28-án. Életútja és mindennapjai szorosan 
összefonódtak a falu történetével. Feleségé-
vel Margitkával 65 éves házasok. Tóni bácsi 
mögött nemcsak dolgos évtizedek, hanem 
egy rendkívül összetartó, szerető család 
is áll. Feleségével, Margitkával ritka nagy 
ajándékot kaptak az élettől: már 65 éve 
élnek boldog házasságban. Két gyermekük, 
Toncsi és Margit öt unokával – Szilviával, 
Anitával, Pistával, Bernadettel és Danival – 
ajándékozta meg őket. A család azóta újabb 

generációval bővült, hiszen a 18 éves Le-
vente és a 14 éves Ádám személyében már 
két dédunokának is büszkén örülhetnek.
A katonai évek után még maszek élet volt, 
kötötte a kast, hordta a kukoricát. Később 
a helyi termelőszövetkezethez (TSZ) 
került, ahol hosszú éveken át dolgozott. 
Innen vonult nyugdíjba.
Tóni bácsi hihetetlenül aktív életet él. 
Vidám, vicces természetének és fiatalos 
lendületének köszönhetően a környeze-
te imádja Őt. Nem önző a tudásával sem: 
a kaskötés fortélyait és a népi hagyomá-
nyokat a mai napig szívesen tanítja meg a 
fiatalabb generációknak és az érdeklődők-
nek. Büszkén meséli, hogy a legtehetsége-
sebb, legjobb tanítványa Tóth Tamás lett, 
aki hűen viszi tovább a mesterséget.
A nagyközönség is találkozhatott Tóni 
bácsi csodálatos munkáival. Június 20-án 
feleségével együtt hivatalos vendégként 
vettek részt a Múzeumok Éjszakája prog-
ramsorozaton, ahová külön meghívást 

kaptak, hogy élőben is bemutassák a kas-
kötés hagyományos lépéseit és munkáit az 
érdeklődőknek.
Arra a megkerülhetetlen kérdésre, hogy 
mi a hosszú és egészséges élet igazi kulcsa, 
Tóni bácsi teljesen egyértelmű, gyakorla-
tias receptet adott:
„A legfontosabb, hogy az ember a párjával 
szeretetben, boldogan éljen együtt. Emel-
lett a mindennapi rutin is számít: minden 
reggel 2 cent pálinka, délben egy üveg sör 
és minden este jó házi tej. Idős korban sem 
szabad leállni, az ember maradjon aktív, és 
mindig legyenek tervei!”
Amikor pedig a 65 éve tartó, példaértékű 
házasságuk titkáról kérdeztük, Tóni bácsi 
huncut mosollyal csak ennyit fűzött hozzá: 
„A jó és hosszú házasság titka mindössze 
annyi, hogy az egyik fél mindig hallgasson.”
Isten éltesse Vigh Antalt még nagyon 
sokáig erőben, egészségben és töretlen 
jókedvben!

Zsíros Gyöngyi
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